GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEON
SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEON
ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO

DIRECCION ADMINISTRATIVA .
SUBDIRECCION DE RECURSOS MATERIALES Gabierno pare”
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Serviciosde

SALUD

O.RD. |

ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DEL
FORO DE ACLARACIONES DE LA
SUBASTA ELECTRONICA INVERSA INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE TRATADOS
INTERNACIONALES No. EA-919044992-113-2015

“SUMINISTRO DE SUSTANCIAS QUIMICAS Y MATERIAL DE LABORATORIO”

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, siendo las 11:30 horas del dia 12 de Marzo del 2015, se
reunieron en la sala de juntas de la Subdireccién de Recursos Materiales, ubicada en Matamoros
No. 520 Ote. Primer piso, centro de la ciudad, para efectuar la celebracién del acto de Foro de
Aclaraciones a las bases del concurso de la Subasta Electrénica Inversa Internacional Bajo la
Cobertura de Tratados Internacionales No. EA-919044992-113-2015 referente a la Adquisicién del
“Suministro de Sustancias Quimicas y Material de Laboratorio”, estando presentes los miembros
del comité de adquisiciones e invitados que figuran y firman al final de la presente acta.

Este acto fue presidido por el Director Administrativo y Suplente del Presidente del Comité de
Adquisiciones de este Organismo, el Lic. Mario Alberto Limén Rodriguez, quien fue asistido por los
Miembros del Comité con Voz y Voto; el Representante de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado de Nuevo Ledn, el Lic. César Noé Rodriguez Garcia; y de la Direccidn Juridica de

~ este organismo, el Lic. Luis Gerardo Ibarra Cortinas, asistiendo también los Miembros del Comité
con Voz, de la Direccidon de Control y Auditoria del Sector Paraestatal de Contraloria y
Transparencia Gubernamental, la M.A.E. Maria Elena Avilez Pineda y como Invitado del Area
Usuaria de este organismo, el Q.B.P. Héctor Gracia Leal; Representante del Laboratorio Estatal y
como Invitados Permanentes de este organismo, el Subdirector de Recursos Materiales, el Lic.
Fidel Moctezuma Carrillo, el Jefe del Departamento de Adquisiciones, el Lic. Raul Angel Martinez
Ibarra, y en representacion del Titular de la Direccidn de Contraloria Interna, la Lic. Sonia Marcela
Robles Terreros.

Posteriormente se procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones de conformidad con lo establecido
en los articulos 34 y 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn; asi como a lo sefialado en las bases de la subasta en referencia.

09:30 horas, como se establece en la convocatoria y en las bases de la subasta y que se recibieron
preguntas a través del portal de subastas electrdnicas del gobierno del estado de Nuevo Ledn, por
los licitantes que adquirieron sus bases, las cuales se les dard respuesta a las mismas dentro del
término establecido, siendo esto conforme a lo siguiente: - - === ----- e '

La convocante hace constar que el foro de aclaraciones dio inicio el dia 09 de Marzo del 2015 a las -4(/
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El dfa 09/03/2015 a las 09:00 AM horas se inicié el FORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
* de la Subasta Electrénica Inversa No. 636 y nimero de CompraNet EA-919044992-113-2015 via
Internet estando registrados los siguientes participantes:
Por parte del Gobierno del Estado de Nuevo Leén.
Nombre: La Convocante
Que durante la sesién fue identificado como: La Convocante
Hora de Registro: 11/03/2015 09:26:03 AM
Proveedores
Nombre: REPRESENTACIONES MEDICAS RADIOLOGICAS DEL NORTE S.A. DE C V.
Que durante la sesién fue identificado como: Proveedor_920
" Hora de Registro: 10/03/2015 08:56:20 AM

Nombre: DM LAB, S.A.DE C.V.
Que durante 1a sesién fue identificado como: Proveedor_721
Hora de Registro: 10/03/2015 12:56:04 PM

Nombre: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
Que durante la sesidn fue identificado como: Proveedor_741 '
Hora de Registro: 11/03/2015 08:35:29 AM

Nombre: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V.
Que durante la sesién fue identificado como: Proveedor_463
Hora de Registro: 11/03/2015 09:12:15 AM

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:
Participante: REPRESENTACIONES MEDICAS RADIOLOGICAS DEL NORTE S.A. DE C.V.
(Proveedor_920)

Hora del comentario: 08:56 AM

Comentario: 1.-anexo 12 docto. 12. en caso de no tener relacion comercial con la convocante
solicitan 2 cartas de otros clientes donde se estipule que hemos prestado buen servicio, nosotros si
tenemos relacion comercial ;podemos cumplir este punto con carta

Participante: REPRESENTACIONES MEDICAS RADIOLOGICAS DEL NORTE S.A. DE C.V.
(Proveedor_920) 7.
Hora del comentario: 08:57 AM ,
Comentario: bajo protesta de decir verdad donde manifestemos que si tenemos relacion comercial

con la convocante por lo cual este docuemnto NO APLICA, Es Correcto?

Participante: REPRESENTACIONES MEDICAS RADIOLOGICAS DEL NORTE S.A. DE C V.
(Proveedor_920)

Hora del comentario: 09:01 AM

Comentario: 2.- se tiene programada la entrega de propuestas tecnicas el dia Lunes 16 de Marzo y es

dia Inhabil ;queda igual o se cambia?

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721) W
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Hora del comentario: 12:56 PM
Comentario: Dudas Tecnicas

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 12:56 PM :
Comentario: Del anexo 8 catdlogo de conceptos, partida 1, renglén 19 y 20 solicito a la convocante

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 12:56 PM
Comentario: Del anexo 8 catdlogo de conceptos, partida 1, renglén 19 y 20 solicito a la convocante

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 12:57 PM

Comentario: las excluya de la presente convocatoria ya que estos reactivos son de un tnico
fabricante

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 12:57 PM
Comentario: Marca) lo cual limitarfa la libre participacién

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 12:58 PM
Comentario: Dudas Administrativas

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 12:58 PM

Comentario: 1.- Del punto 6 calendario Calendario de eventos, la presentacién y apertura de
proposiciones esta sefialada para el dfa 16 de Marzo a las 11 :00 AM, considerando que es un dia de
asueto obligatorio, solicito a la convocante nos indique si se modifica

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 12:59 PM ,

Comentario: la fecha de apertura y si es asi nos puede indicar si es inicamente este evento o todos

Ly cualesserian las nuevas fechas de dichos eventos? ‘//{

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 01:00 PM '

Comentario: 2.- del punto 4 forma de Presentacion y documentos escenciales , que deberd tener el
sobre técnico, parrafo 2 , presentacién de las propuestas, cada uno de los documentos que integren

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 01:00 PM
Comentario: La proposcion y aquellos y aquellos distintos a esta, deberdn estar foliados en todas y

cada una de las hojas que las integren
A
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Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)
Hora del comentario: 01:09 PM
Comentario: Dudas Administrativas

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 01:10 PM

Comentario: 2.- de]l punto 4 forma de Presentacion y documentos escenciales , que deberd tener el
sobre técnico, parrafo 2 , presentacion de las propuestas, cada uno de los documentos que integren

Participante: DM LAB, S.A. DE C.V. (Proveedor_721)

Hora del comentario: 01:10 PM
Comentario: La proposicién y aquellos y aquellos distintos a esta, deberdn estar foliados en todas y
cada una de las hojas que las integren es obligatorio y/o opcional.?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:35 AM

Comentario: 1. Con relacién al Punto 4, inciso C, numeral 10, en donde solicitan que en caso de
presentar carta de distribuidor mayorista deberd presentar carta de apoyo del fabrlcante al
distribuidor. Entendemos que este requisito solamente aplica a alguna o

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:35 AM

Comentario: algunas partidas, como por ejemplo, La partida 6, ;Es correcta esta apreciacién?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:36 AM

Comentario: 2. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 1, solicitan Frasco c/1, Sinembargo el
fabricante maneja la presentacién de Caja con 50 Pruebas. Solicitamos a la convocante nos aclare si
se puede ofertar en presentacién de Caja con 50 Pruebas, ya que

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741) y/
Hora del comentario: 08:36 AM

Comentario: es la que actualmente se comercializa ;Se acepta esta solicitud?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PLAB Y MAT P HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)
Hora del comentario: 08:37 AM
Comentario: 3. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 2, solicitan Frasco c¢/1, Sinembargo el
fabricante maneja la presentacién de Caja con 300 Pruebas. Solicitamos a la convocante nos aclare
si se puede ofertar en presentacién de Caja con 300 Pruebas, ya /\

| f
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Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:38 AM

Comentario: que es la que actualmente se comercializa ;Se acepta esta solicitud?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:39 AM

Comentario: 4. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 3, Entendemos que lo que solicitan
como reactivo de rosa de Bengala deberd de contar con el suero control positivo y negativo para 50
determinaciones, ya que en el punto 1.1.12 asf se menciona. ;Es

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:39 AM

Comentario: correcta esta preciacién?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:40 AM

Comentario: 5. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Rengl6n 7, solicitan Caja c¢/6, Sinembargo el
fabricante maneja la presentacién de Equipo con 50 Pruebas, Sin diluir y listo para su uso.
Solicitamos a la convocante nos aclare si se puede ofertar en presentacién

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:40 AM

Comentario: de Equipo con 50 Pruebas, Sin diluir y listo para su uso, ya que es la que actualmente
se comercializa ;Se acepta esta solicitud?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:40 AM

Comentario: 6. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 19, Entendemos que para este renglén
se deberdn considerar Glébulos Rojos para Control de Coombs débil y el Control de Complemento
de Coombs (Es correcta esta apreciacion?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:41 AM

Comentario: 7. Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 20, solicitan Frasco c¢/1 5ML,
Sinembargo el fabricante maneja la presentacién de Frasco con 10ML y ya que se solicitan para Al,
A2, By O, serian 4 Frascos de 10ML. Solicitamos a la convocante nos

ACTA DE FORO DE ACLARACIONES DE LA SUBASTA ELECTRONICA INVERSA INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE TRATADOS
INTERNACIQNALES No: EA-919044992-113-2015 Pagina 5 de 13 ?/

S X “ g



p

Serviciosde

GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEON
SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEON
ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO
DIRECCION ADMINISTRATIVA
SUBDIRECCION DE RECURSOS MATERIALES
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

SALUD

O.PD. | |

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:41 AM

Comentario: aclare si se puede ofertar en presentacion de 4 Frascos con 10ML, ya que es la que
actualmente se comercializa ;Se acepta esta solicitud?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:42 AM

Comentario: 8. Con Relacién al Punto 6, Calendario de Eventos, Se menciona que la Presentacién y
Apertura de Proposiciones serd el dfa 16 de Marzo a las 11:00 hrs. A este respecto, el dia 16 de
Marzo es un dia inhdbil, por lo que solicitamos a la convocante nos

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:43 AM

Comentario: confirme si la entrega de Proposiciones se llevard a cabo en esta fecha. Favor de
Aclarar

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741) _

Hora del comentario: 08:43 AM

Comentario: 9. Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Rengl6n 35, Solicitan presentacién de Frasco
con 500 MG, pero existe la presentacién de 500 ML, Solicitamos amablemente a la convocante nos
permita ofertar en presentacién de Frasco con 500 ML. ;Se acepta esta

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:43 AM

Comentario: propuesta?

(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:51 AM

Comentario: 10, Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Renglén 56, Solicitan presentacién de Envase
con 50 GR, pero existen también presentaciones de 75GR. Solicitamos amablemente a la
convocante nos permita ofertar en presentacién de Frasco con 75 GR. ;Se acepta

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV 4

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)

Hora del comentario: 08:51 AM

Comentario: esta propuesta?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV
(Proveedor_741)
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Hora del comentario: 08:55 AM

Comentario: 11. Con relacién al Anexo 8, Partida 6, Renglén 124, Solicitan Aguja Calibre 23G x
25MM, pero la presentacion comercial no se maneja Calibre 23G sino 22G x 25MM. Solicitamos

amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacién de 22G x

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PLAB Y MAT P HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)
Hora del comentario: 08:56 AM
Comentario: 25MM. ;Se acepta esta propuesta?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PLAB Y MATP HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)
Hora del comentario: 08:59 AM

Comentario: 12. Con relacién al Anexo 8, Partida 5, Renglén 82, Solicitan Placa de Vidrio de
18x16x3 cm. Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacién de

24x17x5 cm. ;Se acepta esta propuesta?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)
Hora del comentario; 09:01 AM

Comentario: 13. Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Rengl6n 32, Solicitan Parafina en presentacién
de 500gr. Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacién de 1Kg. ;Se

acepta esta propuesta?

Participante: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB Y MAT P HOSPITALES SACV

(Proveedor_741)
Hora del comentario: 09:03 AM

Comentario: 14. Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Renglén 32, Solicitan Reactivo de Kovac en
presentaciéon de 50ML. Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en

presentacion de 250ML. ;Se acepta esta propuesta?

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)

Hora del comentario: 09:12 AM

Comentario: 1. En el punto 1.1.13 Informacién Especifica relativa a Material de Laboratorio. DICE
Para la partida No. 4, Material Fase Pre-Analitica, el licitante que resulte adjudicado para esta

partida deber4 entregar en comodato dos equipos visualizadores

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)

Hora del comentario: 09:13 AM

Comentario: de venas, los cuales serdn instalados en los Hospitales Metropolitano “Dr. Bernardo
Sepiilveda” y RAE Materno Infantil. Consideramos que hay un error de dedo en el nimero

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)

Hora del comentario: 09:13 AM

Comentario: de partida y que lo correcto es para la partlda 6. (Es correcto que es para la partida 6?
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Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)
Hora del comentario: 09:15 AM

Comentario: 2.- En la partida No. 6 Renglon 120, clave 809096498, tubo sistema para toma y
recoleccién de sangre tap6n lila se hace mencién en bases que el ingrediente activo del aditivo sea
EDTA K2 . Podremos ofertar tubo con el ingrediente activo EDTA K3?

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)
Hora del comentario: 09:18 AM

Comentario: 3.- En la partida 6 renglones 120, 121, 122 y 123 se puede ofertar presentacién caja
con 50 piezas?

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)
Hora del comentario: 09:23 AM

Comentario: 3.- En la partida 6 renglones 120, 121, 122 y 123 se puede ofertar presentacin caja
con 50 piezas?

Participante: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A.DE C.V. (Proveedor_463)
Hora del comentario: 09:23 AM

Comentario: 3.- En la partida 6 renglones 120, 121, 122 y 123 se puede ofertar presentacién caja
con 50 piezas?

Participante: La Convocante (La Convocante)
Hora del comentario: 09:26 AM

Comentario: FORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!
El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 11/03/2015 a las 09:26 AM horas.

A continuacidn se dara respuesta a las preguntas presentadas por el licitante:

LICITANTE: REPRESENTACIONES MEDICAS RADIOLOGICAS DEL NORTE, S.A. DE C.V.

DUDAS ADMINISTRATIVAS.

Pregunta 1: Anexo 12 docto. 12. en caso de no tener relacién comercial con la convocante solicitan 2
cartas de otros clientes donde se estipule que hemos prestado buen servicio, nosotros si
tenemos relacion comercial ¢ podemos cumplir este punto con carta bajo protesta de decir
verdad donde manifestemos que si tenemos relacion comercial con la convocante por lo
cual este documento NO APLICA, Es Correcto?

Respuesta: Es correcto, siempre y cuando presente cartas selladas y firmadas por 3 administradores
de las unidades locales y 3 de las unidades fordneas, de acuerdo a lo solicitado en el punto
4, inciso ¢ punto 11 de las bases.

Pregunta 2: Se tiene programada la entrega de propuestas técnicas el dia Lunes 16 de Marzo y es dia
Inhabil {queda igual o se cambia?
Respuesta: Se modifica el calendario. El dia 11 de Marzo del presente se difundié un comunicado en

el sistema electronico de compras publicas (COMPRANET) en el cual se informa la
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siguiente modificacion al calendario de la presente subasta:
Fecha y hora de apertura técnica | Fechay hora de fallo técnico
17/03/2015 17/03/2015
10:00 ' 14:00

Los eventos de Apertura de Subasta y Resolucidn de Adjudicacidon permanecen sin cambio.

LICITANTE: DM LAB, S.A. DE C.V.

DUDAS TECNICAS:

Pregunta 1: Del anexo 8 catalogo de conceptos, partida 1, renglén 19 y 20 solicito a la convocante las
excluya de la presente convocatoria ya que estos reactivos son de un Unico fabricante lo
cual limitaria la libre participacion.

Respuesta: No se acepta su propuesta, los reactivos solicitados en los renglones 19 y 20 ‘son
necesarios para diversas unidades aplicativas de la convocante; ademds de que son
insumos incluidos en el CUADRO BASICO Y CATALOGO DE AUXILIARES DE DIAGNOSTICO
de acuerdo al CONSEJO DE SALUBRIDAD GENERAL.

LICITANTE: DM LAB, S.A. DE C.V.
DUDAS ADMINISTRATIVAS:
Pregunta 1: Del punto 6 calendario de eventos, la presentacién y apertura de proposiciones estd
' sefalada para el dia 16 de Marzo a las 11:00 AM, considerando que es un dia de asueto
obligatorio, solicito a la convocante nos indique si se modifica la fecha de apertura y si es
asi nos puede indicar si es Gnicamente este evento o todos ¢y cudles serian las nuevas
fechas de dichos eventos?
Respuesta: Se modifica el calendario. El dia 11 de Marzo del presente se difundié un comunicado en
el sistema electronico de compras publicas (COMPRANET) en el cual se informa la
siguiente modificacién al calendario de la presente subasta:
Fecha y hora de apertura técnica | Fechay hora de fallo técnico

17/03/2015 17/03/2015

10:00 14:00

Los eventos de Apertura de Subasta y Resolucion de Adjudicacién permanecen sin cambio.
Pregunta 2: Del punto 4 forma de Presentaciéon y documentos esenciales, que debera tener el sobre
técnico, parrafo 2, presentaciéon de las propuestas, cada uno de los documentos que
integren la proposicion y aquellos y aquellos distintos a esta, deberan estar foliados en
todas y cada una de las hojas que las integren es obligatorio u opcional?

Respuesta: De acuerdo al numeral 4 inciso a, punto 2 de las bases, referente a la presentacion de las
propuestas, el licitante debera foliar todas y cada una de las hojas que la integran.

LICITANTE: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB. Y MAT. P HOSPITALES, S.A. DE C.V.

DUDAS ADMINISTRATIVAS:

Pregunta 1: Con relacion al Punto 4, inciso C, numeral 10, en donde solicitan que en caso de presentar
carta de distribuidor mayorista deberd presentar carta de apoyo del fabricante al
distribuidor. Entendemos que este requisito solamente aplica a alguna o algunas partidas,
como por ejemplo, La partida 6, éEs correcta esta apreciacion?
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Respuesta: Para las partidas 1 y 6, se deberd presentar carta de apoyo del fabricante, para el resto de
, las partidas se acepta que se presente solo carta de distribuidor mayorista.

Pregunta 2: .Con Relacién al Punto 6, Calendario de Eventos, Se menciona que la Presentacion y
Apertura de Proposiciones serda el dia 16 de Marzo a las 11:00 hrs. A este respecto, el dfa
16 de Marzo es un dia inhabil, por lo que solicitamos a la convocante nos confirme si la
entrega de Proposiciones se llevard a cabo en esta fecha. Favor de Aclarar.

Respuesta: Se modifica el calendario. El dia 11 de Marzo del presente se difundié un comunicado en
el sistema electrénico de compras publicas (COMPRANET) en el cual se informa la
siguiente modificacidn al calendario de la presente subasta:

Fechay hora de apertura técnica | Fecha y hora de fallo técnico
17/03/2015 17/03/2015
10:00 14:00
Los eventos de Apertura de Subasta y Resolucién de Adjudicacidn permanecen sin cambio.

LICITANTE: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS P LAB. Y MAT. P HOSPITALES, S.A. DE C.V.

DUDAS TECNICAS:

Pregunta 1: | Con relacidn al Anexo 8, Partida 1, Rengldn 1, solicitan Frasco ¢/1, Sin embargo el fabricante
maneja la presentacion de Caja con 50 Pruebas. Solicitamos a la convocante nos aclare si se
puede ofertar en presentacién de Caja con 50 Pruebas, ya que es la que actualmente se
comercializa éSe acepta esta solicitud?

Respuesta: Se acepta su propuesta, ya que la presentacién solicitada de 5ml es equivalente aun
rendimiento aproximado para 50 pruebas.

Pregunta 2: | Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 2, solicitan Frasco ¢/1, Sin embargo el fabricante
maneja la presentacion de Caja con 300 Pruebas. Solicitamos a la convocante nos aclare si
se puede ofertar en presentacion de Caja con 300 Pruebas, ya que es la que actualmente se
comercializa éSe acepta esta solicitud? '

Respuesta: Se acepta su propuesta, ya que la presentacién solicitada de 5ml es equivalente aun
rendimiento aproximado para 300 pruebas.

Pregunta3: | Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Rengléon 3, Entendemos que lo que solicitan como
reactivo de rosa de Bengala debera de contar con el suero control positivo y negativo para
50 determinaciones, ya que en el punto 1.1.12 asi se menciona. éEs correcta esta
apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacién, se requieren controles positivo y negativo.

Pregunta 4: | Con relacién al Anexo 8, Partida 1, Renglén 7, solicitan Caja ¢/6, Sin embargo el fabricante
maneja la presentacion de Equipo con 50 Pruebas, Sin diluir y listo para su uso. Solicitamos a
la convocante nos aclare si se puede ofertar en presentacién de Equipo con 50 Pruebas, Sin
diluir y listo para su uso, ya que es la que actualmente se comercializa {Se acepta esta
solicitud? _

Respuesta: | Se acepta su propuesta, ya que la presentacién solicitada con 6 frascos de 10 ml es
equivalente a un rendimiento aproximado para 300 pruebas.

Pregunta 5: | Con relacion al Anexo 8, Partida 1, Rengidn 19, Entendemos que para este renglén se

' deberan considerar Gldbulos Rojos para Control de Coombs débil y el Control de
Complemento de Coombs (Es correcta esta apreciacion?
Respuesta: No es correcta su apreciacion; lo que se requiere son gldbulos rojos para control de coombs,
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control de pruebas de compatibilidad y estudio de anticuerpos de 10 ml.

Pregunta 6: | Con relaciéon al Anexo 8, Partida 1, Renglon 20, solicitan Frasco ¢/1 5ML, Sin embargo el
fabricante maneja fa presentacién de Frasco con 10 MLy ya que se solicitan para A1, A2, By
O, serian 4 Frascos de 10 ML. Solicitamos a la convocante nos aclare si se puede ofertar en
presentacion de 4 Frascos con 10 ML, ya que es la que actualmente se comercializa éSe
acepta esta solicitud? '

Respuesta: No se acepta su solicitud ya que la presentacion solicitada es lo establecido en el CUADRO
BASICO Y CATALOGO DE AUXILIARES DE DIAGNOSTICO de acuerdo al CONSEJO DE
SALUBRIDAD GENERAL. .

Pregunta 7: | Con relacidn al Anexo 8, Partida 3, Renglén 35, Solicitan presentacidn de Frasco con 500 MG,
pero existe la presentacién de 500 ML, Solicitamos amablemente a la convocante nos
permita ofertar en presentacion de Frasco con 500 ML. {Se acepta esta propuesta?

Respuesta: Si se acepta su solicitud sin que esto sea obligatorio para el resto de los licitantes.

Pregunta 8: | Con relacion al Anexo 8, Partida 3, Rengldn 56, Solicitan presentacion de Envase con 50 GR,
pero existen también presentaciones de 75 GR. Solicitamos amablemente a la convocante
nos permita ofertar en presentacion de Frasco con 75 GR. ¢Se acepta esta propuesta?

Respuesta: No aplica la pregunta planteada al renglén y clave mencionados, ya que La presentacion
solicitada es de 500 grs. DICROMATO DE POTASIO. RA. ACS. CRISTALES. 500 GRS.

Pregunta 9: | Con relacién al Anexo 8, Partida 6, Renglén 124, Solicitan Aguja Calibre 23G x 25MM, pero la
presentacién comercial no se maneja Calibre 23G sino 22G x 25MM. Solicitamos
amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacion de 22G x 25MM. ¢(Se
acepta esta propuesta?

Respuesta: Si se acepta su solicitud sin que esto sea obligatorio para el resto de los licitantes.

Pregunta 10:

Con relacidon al Anexo 8, Partida 5, Renglon 82, Solicitan Placa de Vidrio de 18x16x3 cm.
Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentaciéon de 24x17x5
cm. éSe acepta esta propuesta?

Respuesta:

No se acepta su solicitud ya que la presentacion solicitada es la establecido en el CUADRO
BASICO Y CATALOGO DE AUXILIARES DE DIAGNOSTICO de acuerdo al CONSEJO DE
SALUBRIDAD GENERAL.

Pregunta 11:

Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Rengldn 32, Solicitan Parafina en presentacion de 500gr.
Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacién de 1Kg. iSe
acepta esta propuesta?

Respuesta:

Si se acepta su solicitud sin que esto sea obligatorio para el resto de los licitantes, en caso de
resultar adjudicado aplicara la clave 0808302400

Pregunta 12:

Con relacién al Anexo 8, Partida 3, Rengldn 32, Solicitan Reactivo de Kovac en presentacion
de 50ML. Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar en presentacion de
250ML. éSe acepta esta propuesta?

Respuesta:

No aplica la pregunta planteada al renglon y clave mencionados.
] 32 I 808290985 PARAFINA (PUNTO DE FUSION ENTRE 56 A 58 C) 500 GR.

LICITANTE: CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A. DE C.V.

DUDAS TECNICAS:

Pregunta 1:

En el punto 1.1.13 informacién Especifica relativa a Material de Laboratorio. DICE: Para la
partida No. 4, Material Fase Pre-Analitica, el licitante que resulte adjudicado para esta
partida debera entregar en comodato dos equipos visualizadores de venas, los cuales
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Muevo
Ledn

seran instalados en los Hospitales Metropolitano “Dr. Bernardo Sepulveda” y RAE
Materno Infantil. Consideramos que hay un error de dedo en el nimero de partida y que
lo correcto es para la partida 6. (Es correcto que es para la partida 6?

Respuesta: Es correcta su apreciacion. El equipo solicitado es para la partida No. 6.

Pregunta 2: En la partida No. 6 Rengldn 120, clave 809096498, tubo sistema para toma y recoleccion
de sangre tapdn lila se hace mencién en bases que el ingrediente activo del aditivo sea
EDTA K2. Podremos ofertar tubo con el ingrediente activo EDTA K3?

Respuesta: No se acepta su propuesta; ya que el EDTA K3 afecta las variables hematolégicas.

Pregunta 3: En la partida 6 renglones 120, 121, 122 y 123 se puede ofertar presentacion caja con 50
piezas?

Respuesta: No se acepta su solicitud ya que la presentacion solicitada es la establecida en el CUADRO

BASICO Y CATALOGO DE AUXILIARES DE DIAGNOSTICO de acuerdo al CONSEJO DE
SALUBRIDAD GENERAL.

De esta manera se da por concluido el foro de aclaraciones de la presente subasta, cuya acta
estara disponible para su consulta en el portal de subastas electrénicas del gobierno del estado y
en la pagina oficial de compranet.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminado el presente evento, siendo las 12:15
horas de la fecha indicada al inicio de esta acta, firmando de conformidad y para constancia legal
los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo.

NOMBRE " "HRMA

DIRECTOR ADMINISTRATIVO

LIC. MARIO ALBERTO
LIMON RODRIGUEZ

REPRESENTANTE DE LA
SECRETARIA DE FINANZAS Y LIC. CESAR NOE o
TESORERIA GENERAL DEL RODRIGUEZ GARCIA % f/

ESTADO DE NUEVO LEON ,

REPRESENTANTE DE LA LIC. LUIS GERARDO
DIRECCION JURIDICA IBARRA CORTINAS ﬁé//
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NOMBRE A
DIRECCION DE CONTROL Y .
AUDITORIA DEL SECTOR M.A.E. MARIA ELENA {
PARAESTATAL DE CONTRALORIA Y AVILEZ PINEDA
TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL
\
REPRESENTANTE DEL Q.B.P. HECTOR
LABORATORIO ESTATAL " GRACIA LEAL

DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE VERIFICACION Y COMPROBACION DE LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GUBERNAMENTAL .

NOMBRE
SUBDIRECTOR DE RECURSOS C. FIDEL
MOCTEZUMA
MATERIALES CARRILLO
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE LIC. RAUL ANGEL
ADQUISICIONES MARTINEZ IBARRA
DIRECCION DE CONTRALORIA | ||c sONIA MARCELA }\) ' pb
INTERNA ROBLES TERREROS A\ \\’
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